Viburnum tinus

[Laurier tin

&trate : Arbuste
-Famille : Caprifoliaceae
-Origine : bassin méditerranéen

-Taille : entre 140 et 220 cm
-Floraison : hivernale

Qleurs : blanches et roses
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-Répartition : entre o et goo m d’altitude

en novembre
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Ses fleurs deviennent
ensuite des grappes de fruits
noirs de quelques millimetres
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Photo du fruit du Viburnum tinus prise en novembre
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-Feuillage ovale vert foncé persistant
-Utilisé principalement dans les haies
pour son aspect dense et large et sa
floraison hivernale
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Photo de la feuille du Viburnum hus

prise en mars



